Münchner Str. 81, 87700 Memmingen

Tel.: +49 8331 9200600, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 10.07.2025 09:59



# Audi S5, Kombi, Benzin, Automatik, Weiß



Nr.: ah6084

86.049,00 €

(inkl.19% MwSt.) MwSt. ausweisbar.



#### **Technische Daten**

Marke:AudiModell:S5Kategorie:KombiFahrzeugart:Neufahrzeug

**EZ:** Neu Hubraum: 2995 cm³ Leistung: 270kW (367 PS)

Kraftstoff: Benzin

Airbag: Front-, Seiten- und weitere

Airbags

Biegelicht: Adaptives Kurvenlicht

Pannenservice: Reserverad

Klimatisierung: 3-Zonen-Klimaautomatik

Tagfahrlicht:LED-TagfahrlichtScheinwerfertyp:LED-Scheinwerfer

Getriebe: Automatik
Farbe: Weiß
Innenraumfarbe: Schwarz
Innenraumstoff: Vollleder
Anzahl der Türen: 4/5

Parkassistent: Vorne, Hinten, Kamera,

360°-Kamera

**Tempomat:** Abstandstempomat

**Lizenzgewicht:** 2520 kg

Anzahl der Sitze: 5

**HSN / TSN:** 0588 / CBQ

Münchner Str. 81, 87700 Memmingen

Tel.: +49 8331 9200600, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 10.07.2025 09:59



#### Weitere Fahrzeugbilder













Münchner Str. 81, 87700 Memmingen
Tel.: +49 8331 9200600, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

















Münchner Str. 81, 87700 Memmingen
Tel.: +49 8331 9200600, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

















Münchner Str. 81, 87700 Memmingen

Tel.: +49 8331 9200600, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de







Münchner Str. 81, 87700 Memmingen

Tel.: +49 8331 9200600, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 10.07.2025 09:59



### Ansprechpartner für dieses Fahrzeug



Online Verkaufsberatung Felix Mayerhofer Tel.: +49 8382 88936012 E-Mail.: felix.mayerhofer@seitz-

gruppe.de